

## Police nad Metují - Protipovodňová opatření

Název	Obec	Katastr	ř. km do	ř. km od	Typ opatření	Popis	
<a href="#">Klůček II.</a>	Police nad Metují	Velká Ledhuje			Suchá nádrž	Homogenní sypaná suchá nádrž. Optimalizace odtokových poměrů	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - suchý poldr v Ochozi</a>	Police nad Metují	Velká Ledhuje			Suchá nádrž	Realizace poldru a podpora rozlivného prostoru v Ochozi pro vodní tok Ledhuje.	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - Hlavňovský potok, rozliv u domu č.p.110</a>	Police nad Metují	Hlavňov			Agrotechnická opatření	Využití rozlivného prostoru s hrází u domu č.p. 110, pro vodní tok Hlavňovský potok.	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - Honský rybník - Pěkovský potok</a>	Police nad Metují	Pěkov			Retenční prostory	Využití rozlivného prostoru pod Honským rybníkem, pro vodní tok Pěkovský potok.	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - odvod zachycených vod z kaskády poldrů</a>	Police nad Metují	Velká Ledhuje			Agrotechnická opatření	Realizace samostatného odvedení zachycených vod z kaskády poldrů ve střední části oblasti pod Klůčkem do vodoteče a realizace jihovýchodního záchytného příkopu.	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Klůček I.</a>	Police nad Metují	Velká Ledhuje			Suchá nádrž	Homogenní sypaná suchá nádrž. Optimalizace odtokových poměrů	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Klůček III.</a>	Police nad Metují	Velká Ledhuje			Suchá nádrž	Homogenní sypaná suchá nádrž. Optimalizace odtokových poměrů	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Protipovodňová opatření Police nad Metují</a>	Police nad Metují	Velká Ledhuje			Hráz	V ploše povodí nad plánovanou zástavbou předurčenou Územním plánem na relativně plochém avšak skloněném terénu se navrhuje umístění suchého poldru tak, aby do něho mohly být bez problému zaústěny nově navrhované záchytné kapac	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - hráz Hlavňovského rybníka</a>	Police nad Metují	Hlavňov			Rekonstrukce rybníka	Oprava hráze Hlavňovského rybníka.	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - Hlavňovský potok, rozliv mezi domy č.p.96 a 59</a>	Police nad Metují	Hlavňov			Agrotechnická opatření	Využití rozlivového prostoru s hrází bývalého rybníka mezi domy č.p. 96 a 59, pro vodní tok Hlavňovský potok.	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - Hlavňovský potok, úprava koryta</a>	Police nad Metují	Hlavňov			Stabilizace a zkapacitnění toku	Úprava koryta Hlavňovského potoka mezi č.p. 24 a 76	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - Pěkovský potok</a>	Police nad Metují	Pěkov			Stabilizace a zkapacitnění toku	Úprava koryta Pěkovského potoka mezi domy č.p. 56 a 43.	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Police nad Metují - Bělská ulice</a>	Police nad Metují	Velká Ledhuje			Ochranná hráz	Realizace záchytných příkopů a hrázek nad Bělskou ulicí.	<a href="#">mapa</a>